

Катерина Акбаш  
1 лютого 2023 року

**Про громадське обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)» на 2023 рік вступу**

**1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:**  
Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

**2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення:**  
Проєкт освітньо-професійної програми «Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 112 Статистика на 2023 рік вступу.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.

Проєкт освітньо-професійної програми було розміщено 23.11.2022 на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (<http://surl.li/kzvee>).

Зауваження та пропозиції до проєкту ОПП приймалися до 16.12.2022 на електронну адресу відповідальної особи Катерини Акбаш: [k.s.akbash@cuspu.edu.ua](mailto:k.s.akbash@cuspu.edu.ua).

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

В обговоренні взяли участь: Олена Речиц, кандидат економічних наук, начальник відділу міжнародних зв'язків Донецького національного медичного університету; Артем Чуйков, кандидат фізико-математичних наук, заступник директора з навчально-методичної роботи ВСП «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки НАУ»; Микола Гаєвський, кандидат фізико-математичних наук, аналітик даних компанії RBC Group.

**4. Інформація щодо пропозицій, які надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:**

Під час громадського обговорення надійшли пропозиції від одного респондента, а саме від Миколи Гаєвського.

**5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 1 враховано.

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми**  
**«Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика) другого (магістерського) рівня вищої освіти за**  
**спеціальністю 112 Статистика**

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>Освітньо-професійна програма «Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика) на 2023 рік вступу (<a href="http://surl.li/kzvee">http://surl.li/kzvee</a>)</p>	<p>Рекомендується підсилувати професійні компетентності студентів в сфері застосування новітніх засобів інтелектуального аналізу даних (ЗК6, ФК2, ФК8, ФК10)</p>	<p>Микола Гаєвський, кандидат фізико-математичних наук, аналітик даних компанії RBC Group</p>	<p><b>Враховано</b>  Відповідні компетентності (ЗК6, ФК2, ФК8, ФК10) були підсилені в рамках курсу «Аналіз даних та комп'ютерна статистика» та Навчального практикуму з сучасних методів обробки даних розширенням застосувань спеціального програмного забезпечення (Statgraphics, MapChart).</p>